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Структура пројекта
Циљ/Objective: Пројекат у виду писаног извештај о управљачкој пракси одабраног предузећа са нагласком на посебно подручје или методе и технике менаџмента.
Избор предузећа/Choice of Organization: Потпуна слобода у избору предузећа помоћу којег ће се на конкретан начин представити одабрана пракса и/или постигнути резултати у посебном подручју менаџмента. Предузеће може бити јавно, државно или приватно, из финансијског или нефинансијског сектора, производно или услужно, профитно или непрофитно али мора пружати довољно неопходних информација потребних за израду пројекта.
Метод рада/Working Method: У И делу рада неопходно је представити одабрану методу/технику менаџмента концептуално – теоријски са критичким освртом. У ИИ делу рада – представљају се и тумаче резултати спроведеног истраживања, може бити израђен као кратак облик анализе пословног случаја (Case Study) управљачке праксе одабраног предузећа, при чему се може указати на постигнути успех/неуспех као резултат одабране методе/технике менаџмента. Као начин прикупљања података неопходних за израду пројекта може послужити wеб сите предузећа, званични пословни извештај предузећа, интервју са кључним руководиоцима (телефон, е-маил, лично). Приликом састављања извештаја неопходно се оријентисати на кључне аспекте менаџмента предузећа, његову праксу и резултате.
Литература/References – листа извора података употребљенихих за израду пројекта уређена у складу са упутством доступним на web страници предмета.
Прилози/Attachments – додатни материјали који доприносе квалитету пројекта
Техничко уређење – рад мора бити у складу са техничким упутством за израду семинарских радова /доступно на web сајту Факултета/, сем почетне странице која је дефинисана овим шаблоном.
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