INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 2019/20
DEFINISANJE PRAVILA I PROCEDURA

· Student je obavezan da prisustvuje predavanjima i računarskim vežbama. Dozvoljena su tri izostanka. Ukoliko student prekorači dozvoljeni broj izostanaka, smatra se da nije stekao uslov da pristupiti daljem izvršavanju obaveza (pravo na potpis za overu semestra, polaganje kolokvijuma i polaganje ispita).

· U toku semestra, kada se izvodi nastava i vežbe, organizuju se tri kolokvijuma (Kolokvijum 1- prvi deo teorije, Kolokvijum 2 – MS WORD, Kolokvijum 3 – MS EXCEL,). Student ima obavezu da izađe na sva tri kolokvijuma. Ukoliko student uspešno položi sva tri kolokvijuma, neophodno je da izađe još na usmeni ispit kako bi stekao konačnu ocenu iz predmeta. Medutim, ukoliko student ne položi jedan ili više kolokvijuma, obavezan je da pristupi polaganju završnog ispita u prvom (januarskom) ispitnom roku. Završni ispit se sastoji od praktičnog dela (kombinacija gradiva iz Kolokvijuma 2 i Kolokvijuma 3) i usmenog ispita.

· Student se na završnom ispitu oslobađa dela gradiva koje je položio na kolokvijumu!
· Kolokvijumi koje je student položio važe do kraja tekuće školske godine.

· Studentu se pruža mogućnost da u toku semestra uradi seminarski rad.
· Upisivanje ocena iz kolokvijuma i praktičnog dela ispita vršiće se isključivo u terminima koji će blagovremeno biti istaknuti na oglasnoj tabli i sajtu Fakulteta.
· Završni ispit se organizuje u svakom ispitnom roku. Student ima obavezu da polaže ispit u prvom ispitnom roku po završetku nastave (januarski rok), a ukoliko ne položi ispit može to učiniti u preostalih šest ispitnih rokova (do 30.09.2020. godine). Izlazak na bilo koji deo ispita (praktični ili teorijski) smatra se izlaskom na ispit, što podrazumeva potrebu prijavljivanja ispita.
· ECDL Modul 3 (MS Word) je ekvivalentan sa Kolokvijumom 2, ECDL Modul 4 Advanced (MS Excel) je ekvivalentan sa Kolokvijumom 3..
· Ukoliko je student položio neki od navedenih ECDL modula u drugom testnom centru, isti mu se priznaje kao ekvivalentni kolokvijum. Ocena za taj kolokvijum se utvrđuje nakon provere znanja koju sprovodi nadležni asistent. Takode, sa polaganjem nekog od navedenih kolokvijuma student stiče ekvivalentni ECDL modul uz pretpostavku da poseduje ECDL indeks.
Termini održavanja kolokvijuma i usmenog ispita:

· Kolokvijum 1 (K1 teorija) – 02.12.2019. - 06.12.2019. godine
· Kolokvijum 2 (K2 laboratorija) – Studenti u Novom Sadu: nedelja od 04.11.2019. - 08.11.2019. godine u terminu računarskih vežbi. Studenti u Subotici: nedelja od 28.10.2019. - 01.11.2019. godine u terminu računarskih vežbi.
· Kolokvijum 3 (K3 laboratorija) – nedelja od 08.01, 09.01, 13.01, 14.01. i 15.01.2020. godine u terminu računarskih vežbi.

· Usmeni ispit (U) – Termin ispita u januarskom ispitnom roku
· Ukoliko student uspešno ne završi sve predviđene obaveze do kraja školske godine (30.09.2020. godine), ostvarene rezultate ne može prenositi u narednu školsku godinu. U tom slučaju student je u obavezi da ponovo pohađa nastavu, vežbe i realizuje sve ispitne obaveze.

Sva obaveštenja studenti mogu pratiti na sajtu Ekonomskog fakulteta u Subotici: www.ef.uns.ac.rs, link studenti, Tekuća obaveštenja: link Osnovne akademske studije, kliknuti na studijski program, a zatim na link Informacione tehnologije, ili na konsultacijama predmetnih nastavnika i saradnika.
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